

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ...

Сегодня очень важно сохранить и передать молодому поколению память о страшных годах Великой Отечественной войны, о том бесценном подвиге советских людей, отдавших жизни во имя того, чтобы сегодня мы могли радоваться мирному небу, пению птиц, могли рожать и воспитывать детей.

Памятники погибшим героям стоят сейчас не только в больших городах, но и на перекрестках лесных дорог, на берегах великих и малых озер, речек и ручьев. А сами эти места помнят о беспримерном мужестве безвестных героев. Они до сих пор хранят их под слоями земли и толщей воды. И мы должны помнить ушедших героев и почитать памятники им – это история нашей страны, и на ней мы воспитываем наших детей.

Для того, чтобы соприкоснуться с историей, не нужно ехать на край света. Достаточно проехать по родным Сахалинским дорогам. Вот и мы, воспитатели Центра «Надежда» по приглашению ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Л.И. Подлинной помогли нашим воспитанникам почтить память героев и вновь соприкоснуться с историей своей Родины, Сахалинского края. Мы посетили мемориальные комп-

Великая Отечественная Война – это трагическое событие затронуло судьбы всех граждан нашей великой Родины. Возможно, в каждой семье есть истории, связанные с родственниками, участвовавшими в кровавых битвах с захватчиками. И когда-то в далеком советском детстве многие из нас ходили в походы «По местам боевой славы наших дедов».



лексы воинам-освободителям, расположенные в пгт. Смирных и с. Леонидово, братские могилы воинов, погибших в знаменитом Харамитогском ущелье, могилу легендарного Л. Смирных, расположенные в с. Победино, а также памятник погибшим на Сахалине и Курильских островах, созданный в послевоенное время дружественной Японией. Дети подошли к стелам с именами погибших солдат и, очищая буквы, искали знакомые фамилии: то ли знали, что здесь лежит кто-то из их родственников, то ли им

просто хотелось найти на холодном камне что-то, что сблизит их с невероятным подвигом их соотечественников.

У каждого исторического места сотрудники Цента и Л.И. Подлинная рассказывали воспитанникам подробности событий, происходивших здесь, для того, чтобы в сердцах ребят не угасало уважение к тем, кто стоял насмерть, защищая родной край.

Целью данной поездки было не только посетить мемориальные комплексы и памятники, но и почтить память погибших ге-

роев. Дети с большим интересом слушали рассказ о боях за освобождение Сахалина от японских захватчиков, о героических подвигах русских солдат. Во время беседы ребята не только слушали, но и задавали много вопросов о событиях того периода. Они как бы проникли всей душой в то время. После рассказа воспитанники сделали фотографии на память, почтили память погибших героев минутой молчания.

На обратном пути мы сделали привал у реки Побединка, где сварили вкусную уху, устроили чаепитие, а заодно вспомнили песни военных лет. Насыщенной была и творческая программа – воспитатели Центра «Надежда» подготовили для детей интересную викторину на военную тематику «А ты готов стать солдатом?», спортивное мероприятие «Танкисты против связистов», а также множество загадок и конкурсов, в которых активное участие принимали все ребята.

Изучение истории родной земли, истории нашего Отечества остается одним из важнейших направлений в воспитании подростков, проживающих в ГКУ СРЦН «Надежда».

Мы выражаем огромную благодарность Л.И. Подлинной за организацию поездки и предоставленный транспорт.

**Н.С. Малунова,
М.В. Павельева,
воспитатели ГКУ СРЦН
«Надежда».**